



В Ульяновской области сотрудница системы исполнения наказаний осуждена за присвоение денежных средств



Собранные Дмитровградским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора экс-главному бухгалтеру ФКУ КП-5 УФСИН РФ по Ульяновской области. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что с мая 2018 года по август 2019 года главный бухгалтер «Колонии-поселения №5» незаконно совершила перечисления денежных средств себе на личный расчетный счет. Всего ей удалось присвоить более 645 тысяч рублей.

Пресечена преступная деятельность злоумышленницы в результате совместных мероприятий органов Следственного комитета и подразделения собственной безопасности УФСИН, а также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Управления ФСБ России по Ульяновской области.

Осужденной назначено наказание в виде 1 года и 6 месяцев условно со штрафом в размере 7000 рублей.

30 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1426080>